

СОГЛАСОВАНО:

Председатель первичной профсоюзной организации ГОУ ВПО «Донбасская юридическая академия»

Л. Б. Тулякова

Л. Б. Тулякова

УТВЕРЖДАЮ:

Ректор ГОУ ВПО «Донбасская юридическая академия»

юридическая академия»

А. К. Поправко

А. К. Поправко



«07» сентября 2021.

ПОЛОЖЕНИЕ

о премировании работников

ГОУ ВПО «Донбасская юридическая академия»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Данное Положение относится к локальным нормативно-правовым актам ГОУ ВПО «Донбасская юридическая академия» (далее – Академия). Оно определяет условия и порядок премирования работников Академии и соответствует законодательству Донецкой Народной Республики.

Цель премирования – финансовое стимулирование работников Академии, повышение производительности труда и эффективности работы.

Премирование не является обязанностью работодателя, а исключительно его добровольной инициативой.

Премирование осуществляется на основе индивидуальной оценки администрацией Академии труда каждого работника и его личного вклада в развитие Академии (если иное не предусмотрено законодательством).

Премирование устанавливается в пределах выделенных лимитов фонда оплаты труда.

2. ПОРЯДОК УСТАНОВЛЕНИЯ ПРЕМИИ

Премирование работников Академии осуществляется по решению вышестоящего органа в пределах имеющихся средств на оплату труда.

Решение об установлении (отмене, уменьшении размера) премии принимает ректор согласно личному вкладу работника в общие результаты деятельности Академии.

Размер премии определяется индивидуально в размере до 100 % заработной платы (оклада) работника. Основанием для выплаты премии является приказ руководства Академии.

Внешним и внутренним совместителям премия не устанавливается.

При несвоевременном выполнении порученного руководителем задания (работы), не выполнением нормированного задания, объема порученной основной и (или) дополнительной работы и др. основаниям ректор имеет право самостоятельно или на основании поданных на имя ректора Докладных записок от руководителей структурных подразделений лишить работника премии.

Ректору и проректорам Академии премию устанавливает Министр образования и науки в установленном Министерством образования и науки порядке.

Выплата производится единовременно, не чаще одного раза в месяц, в день выплаты заработной платы работникам.

Перечень работников, представленных к премированию должен утверждаться заранее, не позднее одной недели до установленного дня выдачи зарплаты.

Данное Положение действительно с момента его подписания ректором Академии и утверждается Ученым советом Академии, вплоть до введения в силу нового Положения. Корректировки и изменения в документ допустимо вносить только по инициативе или с одобрения ректора Академии.

3. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ

Настоящее Положение утверждается ректором ГОУ ВПО «Донбасская юридическая академия», на заседании Ученого совета, при согласовании с профсоюзной организацией сотрудников ГОУ ВПО «ДЮА» и вводится в действие приказом по Академии.

В случае существенных изменений в действующем законодательстве Донецкой Народной Республики данное Положение подлежит пересмотру.

Отмена настоящего Положения, изменения и дополнения к нему утверждаются ректором ГОУ ВПО «ДЮА» и вводится в действие приказом по Академии.

Вопросы, не урегулированные данным Положением, регулируются нормативными актами Донецкой Народной Республики уставом и иными локальными актами ГОУ ВПО «ДЮА».

Контроль за исполнением настоящего Положения возлагается на Главного бухгалтера ГОУ ВПО «ДЮА».



**Ректор ГОУ ВПО
«Донбасская юридическая академия»**

А. К. Поправко

**Председатель профкома
первичной профсоюзной
организации ГОУ ВПО
«Донбасская юридическая академия»**



Л. Б. Тулякова